Самарский Организационный комитет

по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Совета депутатов Самарского внутригородского района городского округа Самара

РЕШЕНИЕ

г. Самара

4 марта 2025 года

Об установлении места, срока и времени приема документов, необходимых для уведомления о выдвижении кандидата предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Совета депутатов Самарского внутригородского района городского округа Самара

В соответствии со статьями 10, 13 Положения о порядке проведения предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты представительных органов муниципальных образований и на иные выборные должности местного самоуправления, Самарский Организационный комитет по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Совета депутатов Самарского внутригородского района городского округа Самара (далее – Организационный комитет) РЕШИЛ:

- 1. Установить место приема документов, необходимых для уведомления о выдвижении кандидата предварительного голосования, по адресу: г. Самара, ул. Революционная, д. 107; Региональный исполнительный комитет Самарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
- 2. Установить срок и время приема документов, необходимых для уведомления о выдвижении кандидата предварительного голосования: с 5 марта 2025 года по 24 апреля 2025 года включительно, вторник, среда, четверг с 14 часов 00 минут до 16 часов 30 минут за исключением нерабочих праздничных дней.
- 3. Контроль исполнения настоящего решения возложить на Председателя Организационного комитета Матыгина Максима Павловича.

Председатель Организационного комитета



М.П. Матыгин